

Pravidla a podmínky kampaně „DAX bez spreadu*“

Tato kampaň proběhne od **01. 09. 2016 do 30. 09. 2016** a platí **pro nové i stávající** zákazníky společnosti Admiral Markets UK Ltd v České republice a na Slovensku s reálným účtem Admiral.Markets.

Výhody pro zákazníky v této kampani:

- Obchodujte index DAX30 „**bez spreadu***“!
- Vložte v září minimálně 25 000 CZK nebo 1000 EUR nebo 1000 USD NOVÝCH finančních prostředků na obchodní účet Admiral.Markets a obchodujte DAX bez spreadu* daný počet dní – čím větší bude Váš vklad, tím déle se této akce můžete účastnit:

25 000 CZK nebo 1000 EUR/1000 USD – vrácení spreadu za 10 dní

50 000 CZK nebo 2000 EUR/2000 USD – vrácení spreadu za 20 dní

75 000 CZK nebo 3000 EUR/3000 USD – vrácení spreadu za 30 dní

100 000 CZK nebo 4000 EUR/4000 USD – vrácení spreadu za 40 dní

125 000 CZK nebo 5000 EUR/5000 USD - vrácení spreadu za 55 dní

500 000 CZK nebo 20 000 EUR/20 000 USD – individuální obchodní nabídka

Den je zde brán jako kalendářní den, nikoliv pracovní.

Podmínky vrácení spreadu

- Podmínkou pro vrácení spreadu je zobchodování **minimálního objemu 50ti lotů** na instrumentu DAX30 (roundturn – otevření a uzavření pokynu) za dané časové období (viz. výše). Při nižším zobchodovaném objemu NEMŮŽE být spread vrácen na obchodní účet.
- Platný obchod pro výpočet celkového objemu:
 - obchod zůstane otevřený minimálně 5 minut 00 sekund
 - zisk nebo ztráta z tohoto obchodu je vyšší než 5 pipů
- Každá fyzická nebo právnická osoba se může zúčastnit kampaně pouze jednou – před účastí v této kampani si klient **vybere jeden reálný účet Admiral.Markets**, který bude do této kampaně zahrnut.
- **Zpětné registrace účtů nebudou brány v potaz.**
- Maximálně můžete obdržet ze spreadu zpět 125 000 CZK nebo 5000 EUR.

***Vrácení typického spreadu** v hodnotě 1 EUR za 1 pip v době hlavní otevírací doby od 8:00 do 22:00 českého času: na instrumentu DAX30 odpovídá 1 pip 1 EURu. Pokud máte účet v jiné měně než EUR, vrácený spread se přepočítá dle aktuálního kurzu k dané měně v době vrácení spreadu.

Začátek kampaně

Dnem připsání finančních prostředků na Váš obchodní účet začíná období, během kterého dostanete po splnění podmínek spread zpět (viz. výše v závislosti na výši vkladu a splnění podmínek). **Například:** Reálný účet jste si u nás otevřeli 3. září 2016 a finanční prostředky ve výši 2000 EUR byl připsány na Váš účet 5. září 2016. Nyní máte 20 dní (do 24. září včetně), během kterých Vám vrátíme po splnění podmínek spread zpět na obchodní účet. Vklady přijaté po 30. září nemůžeme brát pro tuto kampaň v úvahu.

Nový vklad na účet

Pro stávající klienty Admiral Markets UK Ltd. není nutná nová registrace a účastní se akce po vložení **NOVÝCH finančních prostředků** na vybraný obchodní účet v září 2016. Nové finanční prostředky jsou definovány jako nový vklad, který dříve nebyl uložen u společnosti Admiral Markets Group (jeden vklad, nikoliv součet po sobě jdoucích vkladů). Pokud bychom odhalili nefér jednání nebo podezření na podvod ze strany zákazníka, vyhraujeme si právo jej plně vyloučit z účasti v této kampani. **Za nové finanční prostředky se nebudou brát** finanční prostředky, které se stáhnou a poté opět vloží z obchodního účtu u Admiral Markets Group (AM AS a AM UK Ltd.).

Vrácení spreadu

S Admiral Markets UK Ltd. můžete obchodovat **DAX30 s typickým spreadem 1 pip od 8:00 do 22:00 českého času**. Spread v této kampani bude vrácen ve výši tohoto typického spreadu. Vrácení typického spreadu je v hodnotě **1 EUR za 1 pip** v době hlavní otevírací doby od 8:00 do 22:00 českého času. Pokud máte účet v jiné měně než EUR, vrácený spread se přepočítá dle aktuálního kurzu k dané měně v době vrácení spreadu.

Pokud jste v daném časovém období nedosáhli výše uvedený minimální objem obchodů, neexistuje nárok na vrácení finančních prostředků v podobě spreadu!

Vrácení spreadu z obchodů při splnění podmínek proběhne do 30ti dnů po skončení měsíce. Např. pokud splníte obchodní objem 50ti lotů do 20ti dnů dne 24. září (vklad 2000

EUR připsán 5. září) a zobchodujete 200 lotů DAX30, vrátíme Vám 200 EUR (nebo ekvivalent v měně Vašeho účtu) do konce dalšího měsíce, tzn. do konce října.

Akce „DAX bez spreadu*“ se vztahuje na náš obchodní účet Admiral.Markets u Admiral Markets UK Ltd.

Další pravidla a podmínky kampaně

Admiral Markets si po celou dobu vyhrazuje právo upravit, změnit nebo zrušit tuto akci bez předchozího upozornění stávajících nebo budoucích účastníků akce. Admiral Markets UK Ltd. je založena na vzájemné „**Fair Play**“. Pokud by chtěl účastník jakkoliv zneužít kampaně nebo chtěl manipulovat tuto kampaň, může Admiral Markets kdykoliv vyloučit účastníka z kampaně a popřípadě odebrat vrácené spready a to i zpětně.

Tato kampaň se nevztahuje na klienty Admiral Markets UK Ltd., kteří byli představeni skrze IB (introducing broker).

Admiral Markets se snaží definovat všechny podmínky a pravidla jasně a jednoznačně. V případě jakýchkoliv nejasností nebo konfliktu nebo nesrovnalostí mezi různými překlady těchto Podmínek má anglická verze větší váhu. V případě jakýchkoliv dalších dotazů ohledně akce mohou účastníci kontaktovat Admiral Markets na info@admiralmarkets.cz.

Obchodování na Forexu a CFD trzích s sebou nese vysoké riziko. Obchodník by neměl Forex nebo CFDs obchodovat, pokud si není plně vědom a nerozumí rizikům, která k obchodování patří. Účast v této akci by neměla být motivujícím faktorem, pokud zvažujete obchodování na Forexu a CFD trzích.

Je povinností klienta zajistit, aby byly zaplaceny příslušné daně a poplatky z bonusu v jeho/její zemi.

O všech dalších obchodních vztazích platí všeobecné obchodní podmínky Admiral Markets UK Ltd., zásady provedení pokynů za nejlepších podmínek a dohoda o založení účtu zákazníka.

Máte jakýkoliv dotaz? Kontaktujte nás:

Web: www.admiralmarkets.cz
Telefon: +420 211 150 200
Email: info@admiralmarkets.cz
Kancelář: Opletalova 25, Praha 1, 110 00

Upozornění na riziko: Obchodování Forexu nebo kontraktů na vyrovnání rozdílů s marží nese značné riziko a nemusí být vhodné pro všechny investory. Je zde možnost, že můžete utrpět ztrátu stejnou nebo vyšší než je Vaše celá investice. Proto byste neměli investovat nebo riskovat finance, které si nemůžete dovolit ztratit. Ujistěte se, že rozumíte všem rizikům. Před využitím služeb Admiral Markets UK Ltd si prosím přečtěte rizika spojená s obchodováním.

Předtím než začnete obchodovat na reálném účtu, doporučujeme se seznámit s obchodními pravidly, pákovým efektem a zadáváním pokynů na demo účtu Admiral Markets UK Ltd.

Obsah na našich webových stránkách a další publikace, komentáře nebo výroky nejsou a neměli by být brány jako osobní investiční doporučení! Admiral Markets provádí pouze „realizaci pokynů“. Admiral Markets UK Ltd Vám doporučuje poradit se s nezávislým finančním poradcem.